

2026/2/2 下午 10:22:46

西雅圖表揚優良資深華文學校教師

全球華文網

活動時間：2018-12-16

為慶祝一年一度教師節並感謝華文學校教師的辛勞，美西北區華文學校聯誼會於9月22日在西雅圖文教中心舉辦教師節敬師餐會，並表揚優良資深華文學校教師。駐西雅圖辦事處副處長劉政星、文教中心主任陳敏永、僑務委員陳志賢、僑務諮詢委員林昭宏、僑務顧問張良枝、僑務促進委員曾淑華、黃文亮、周裕平，全美中文學校聯合會副總会长鄭世芸、美西北地區各僑校校長暨教師共計約100餘人齊聚一堂。

劉政星感謝各僑校教師平時教學的辛勞，並勉勵繼續為海外二代子弟華文教育共同努力。陳敏永致詞表示，在海外受限於教學場地及環境等因素之限制，推動華語文教育的工作倍加艱辛。適逢教師節及中秋節前夕，在感謝各僑校教師致力僑教工作的付出與奉獻同時，並祝賀佳節愉快。此外，陳敏永詳細介紹僑胞卡申請程序及相關優惠措施，鼓勵鄉親踴躍申請。

會中，由陳志賢、劉政星及陳敏永等來賓分別頒發任教滿5年與10年以上教師獎狀，及任教滿20年與30年以上教師僑委會獎章及獎狀。於奧林匹亞中文學校服務屆滿30年教師徐雪蘭受獎後，分享推動海外華文教育的心路歷程，並感謝僑務委員會的鼓勵與支持。